



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
PRO-REITORIA DE POS-GRADUACAO E PESQUISA  
Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900  
Telefone: (83) 2101.1048 - E-mail: prpg@ufcg.edu.br - Site: <http://www.prpg.ufcg.edu.br>

## ERRATA

### ERRATA EDITAL PRPG Nº 34

#### ONDE SE LÊ:

#### 10. DA COMISSÃO DE SELEÇÃO

A comissão de seleção será formada pelos seguintes professores:

Dr. Joachin de Melo Azevedo S. Neto (Presidente) - Linha 01

Dr. Rodrigo Ceballos - Linha 01

Dr<sup>a</sup>. Juciene Ricarte Cardoso - Linha 02

Dr. Sergio Murilo Santos de Araújo - Linha 02

Dr. Iranilson Buriti de Oliveira - Linha 03

Dr<sup>a</sup>. Joedna Reis de Meneses - Linha 03

Suplentes:

Dr. Severino Cabral Filho - Linha 01

Dr<sup>a</sup>. Marinalva Vilar de Lima - Linha 02

Dr. Ramsés Nunes e Silva - Linha 03

#### LEIA-SE:

#### 10. DA COMISSÃO DE SELEÇÃO

A comissão de seleção será formada pelos seguintes professores:

Dr. Joachin de Melo Azevedo S. Neto (Presidente) - Linha 01

Dr. Rodrigo Ceballos - Linha 01

Dr<sup>a</sup>. Juciene Ricarte Cardoso - Linha 02

Dr. Sergio Murilo Santos de Araújo - Linha 02

Dr. Iranilson Buriti de Oliveira - Linha 03

Dr<sup>a</sup>. Regina Coelli Gomes Nascimento - Linha 03

Suplentes:

Dr. Severino Cabral Filho - Linha 01

Dr<sup>a</sup>. Marinalva Vilar de Lima - Linha 02

Dr<sup>a</sup>. Joedna Reis de Meneses - Linha 03



Documento assinado eletronicamente por **MARIO EDUARDO RANGEL MOREIRA CAVALCANTI MATA**,  
**PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**, em 16/11/2023, às 17:15, conforme horário oficial  
de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **3976795** e o código CRC **2D423896**.

---

**Referência:** Processo nº 23096.070805/2023-07

SEI nº 3976795